

## □新华社重庆1月31日电(记者 朱薇)

1月31日,重庆市纪委相关负 责人接受记者采访,介绍了雷政富 不雅视频事件的相关调查情况。

问:重庆市委决定对北 碚区原区委书记雷政富立案 调查后,时间过去了两个多 月,调查有何进展?

答:去年11月雷政富不 雅视频事件出现后,重庆市 纪委立即成立专案组,经过 两个多月的缜密调查,案件 已有三个方面的进展,一是 初步查明雷政富涉嫌巨额受 贿和其他严重经济问题,将 于近日将此案移送司法机 关;二是发现一个进行敲诈 勒索团伙的线索,经公安机 关立案侦查,检察机关已批 准逮捕肖烨、许社卿等主要 犯罪嫌疑人,公安机关已对 另外数名犯罪嫌疑人采取 取保候审、监视居住等强制 措施;三是发现多名党政干 部和国有企业负责人违纪 情况并予以免职,下一步将 继续深入调查依法依纪予以

问:社会上流传着还存 在其他视频的说法,你们将 如何处理?

答:不雅视频事件发生 之初,我们就向社会表明态 度,对于党员干部违纪违法 问题,发现一起查处一起,决 不姑息。因为事情发生于 2008年前后,时隔4年,调 查取证工作十分复杂,需要 一个过程,纪检监察机关支 持公民行使监督权,民众可 以认真负责地通过合法渠道 举报和反映,但同时应尊重 和保护其他公民的个人隐私 和合法权利。

问:此案何时能有最终

答:我们理解并将尽最 大努力尽快回应社会关切。 事实上,自不雅视频事件出 现以来,重庆市纪委一直都 在抓紧工作,丝毫没有掉以 轻心,也没有遮遮掩掩。另 一方面,按法律规定要求, 对涉案人员的调查处置必 须以事实为依据、以法律为 准绳,遵循严格的程序,做 到事实清楚、证据确凿、程 序合法,这就需要相关部门 做大量深入细致的调查工 作,需要一定的时间和必要 的过程。

我们将本着不回避、不 炒作的原则,依法依纪推进 调查,最终结果要对历史负 责、对社会负责,要经得起历 史检验、经得起社会评判。

延伸阅读 //

## 媒体公布 赵红霞 真实照片

□据 南都网

目前,网上流传 的多张赵红霞照片均 不是本人,根据南都记 者掌握的信息,上图中 的人物就是赵红霞。

据知情人称,赵 红霞长相甜美,身份 证上的照片也很漂 亮。这张照片引发网 友关注,更有网友呼 唤:"把头转过来吧!" (nandu.oeeee.com)



相关链接

## 赵红霞 "很傻很天真"?

□据《齐鲁晚报》1月31日 A22版

记者1月30日从赵红 霞的辩护律师处获悉,赵红 霞已于2012年12月31日被 重庆市人民检察院某分院 以涉嫌"敲诈勒索罪"批准 逮捕,目前被关押在重庆市 某看守所。

辩护律师会见赵红霞 后透露多处与外界所传不 同信息,赵红霞称自己当年 是被肖烨欺骗的。

今年1月初,赵红霞家 人委托重庆智豪律师事务 所主任张智勇和副主任彭 轶平作为赵红霞的辩护律 师。据了解,该律师事务所 是重庆乃至西南地区专业 从事刑事辩护的律师事务 所,曾参与文强系列案、"最 富黑老大"陈明亮案件等国 内众多大案要案的辩护。

1月4日,赵红霞的辩护 律师在重庆市某看守所第 一次见到赵红霞。在同赵 红霞核实案件的细节时,律 师发现诸多与网传不一的 地方。

据赵红霞回忆,她进公

司后,肖烨自称结过婚,老 婆是新加坡人,但老婆和孩 子在一次车祸中死去。据 此前公开的报道中,肖烨的 爱人柴偲当时就在这个公 司里,但她只是以肖烨"表 妹"的身份出现,二人从未 公开过夫妻关系。直到 2008年年底、2009年年初, 赵红霞偶然发现除了自己, 肖烨还同时和多名女员工 保持恋爱关系,赵红霞因此 辞职,离开该公司。

另外,据张智勇、彭轶 平律师转述,赵红霞自始至 终认为拍视频是为了达到 帮肖烨"销售服装"的目 的。而赵红霞从中拿到的4 万元被肖烨告知是"服装销 售的业绩提成"

张智勇称,目前赵红霞 已经结婚生子,对其丈夫、1 岁多的孩子以及母亲来说, 网友对赵红霞的调侃是一 种巨大的伤害。

据了解,重庆智豪律师 事务所已经将取保候审的 申请递交办案机关,但被告 知尚在研究中,未来怎么辩 护要由团队看了相关案卷 材料后再研究决定。